



欢迎提供 新闻线索

24小时新闻热线 一经采用 给予奖励
15805370110
本栏目新闻热线由济宁移动公司独家赞助

电动车闪出惹大祸

大货车一头撞折农用车

本报邹城7月14日热线消息(记者 姬生辉 通讯员 袁集合) 13日晚6点40分,邹城东外环朱山村路口处,为躲避突然闪出的电动车,一辆大货车与迎面而来的一农用车相撞,货车侧翻,农用车几乎拦腰折断。

记者在事故现场看到,货车歪倒在马路中央,车载货物撒满路面;距其不到10米处,农用四轮车驾驶室严重变形,几乎与车身脱离,驾驶员被困在驾驶室内。一辆电动车倒在路沟中。一围观者称,事故发生后,路沟中的电动车下压着一人,已被送往医院。

“当时我正在邹城东环路上正常行驶,突然一辆电动车从小路口处飞快驶来,我连忙打方向盘躲闪,不料却撞到了迎面而来的农用车上。”货车司机受轻伤,自己从驾驶室上爬出。

邹城消防大队官兵对农用车内的伤者头部伤口进行了简单包扎后,迅速展开救援。消防队员先用液压器解除车厢壁对驾驶室的挤压,用多功能救援钳对变形车门进行剪切。10分钟后,受伤司机被救出,送往医院急救。

事故原因正在进一步调查中。



抢救现场。姬生辉 摄

结识富男友 “借”来32万

一女子因诈骗

获刑10年被罚10万

本报济宁7月14日热线消息(见习记者 晋森 通讯员 袁鹏) 泗水一女子通过QQ与市中区一中年男子相识后,迅速谈起恋爱,不到半年,便从该男子身上骗得现金32万余元。近日,该刘姓女子被市中区人民法院以诈骗罪判处有期徒刑10年,处罚金10万元。

市中区法院一审查明,家住济宁市区的孔某,2009

年7月通过QQ认识了网名为“小若”的女子刘某,没过多久两人就迅速发展成为男女朋友关系,相约见面。2009年8月,刘某称自己入股某物流公司,急需大量资金,向孔某“借款”10万元;一个月后,又说所在物流公司发生货物丢失,需要赔款,又向孔某“借款”19万元;没多久,刘某又称欠同事一笔钱,让孔某向其所持

的两张银行卡中打款3万元。后孔某多次催要无果,感觉受骗,遂向公安机关报案。

法院审理认为,刘某骗取他人财物,数额特别巨大,其行为构成诈骗罪。归案后,刘某能够退赔孔某部分损失,对公诉机关指控的犯罪事实能够坦白认罪,故酌情从轻处罚。依据刑法有关规定,依法作出上述判决。

追踪报道:

草桥口“垃圾岛”清理了

本报济宁7月14日热线消息(见习记者 晋森) 本报7月9日C15版曾经报道过《路口成“垃圾岛”近一年无人管》,14日在草桥口商业街看到,垃圾堆已被清理。

据了解,看到本报报道后,市中区城管局协调济阳街道办事处草桥口社区和

附近小区的物业公司,对该垃圾堆进行了清理。在附近开店的刘先生称,垃圾得到清理,使得草桥口商业街的环境得到了改善。目前草桥口社区正和附近小区物业协商,以后垃圾将由卫生管理人员统一处理,杜绝再往此处倒垃圾。



市中区杨先生:想租房子但家庭经济比较困难,问申请廉租房需要什么条件?

市房管局管理科:廉租房有两种形式,分别是租赁补贴和实物配租。杨先生这种形式属于实物配租,目前的条件一是优先考虑老弱病残家庭;二是优先保障低保户家庭。下一步,随着住房保障体系的完善,将把更多的困难群众纳入廉租房范围内。

高新区王女士:亲戚有

一套经济适用房,已买了5年,目前亲戚因工作调动去了外地,她能否把这套房子买下并办理过户?

市房管局管理科:目前经济适用房需满8年才能进行出售,不满8年的须先由房管局收回,然后由房管局根据条件,分配给符合购买经济适用房条件的市民。满8年后进行买卖的,需要交纳一定的土地出让金。

值班记者:晋森